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Onpenenenue 1

ParroHalIbHBIMHM BBIPAXKEHUSIMU HA3BIBAKOT
BBIPAXKEHMS, COCTABIICHHBIEC U3 YHCEI,
IIEPEMEHHBIX, UX CTEIIEHEN U 3HAKOB
MaTeMaTU4YeCKUX JIEUCTBUU 7 x

[Tpumepst: 3xy; —8x° )" +5x°;
Y Y 2x° —4



PaIII/IOHa.HbHI)Ie BbIPAKCHU N

[eJble APOOHBbIE



Onpenejaenue 2
[lempiM Ha3bIBAETCS PALIMOHAIBHOE BBIPAXKEHHUE,
KOTOPOE HE COJIEPIKUT JIECIICHUE HA TIEPEMEHHY IO

4 —7x
Ilpumepsr: —; 75x; 5a’; Y

9 15
OnpeneneHue 3
JIpOOHBIM HA3BIBACTCS PALMOHAIILHOE
BBIPAXKEHUE, KOTOPOE COACPKUT ACIICHUE HA
BBIPAXKEHUE C IEPEMEHHOM 1 1
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[lonsaTus npo0b U ApOOHBIE BRIPAXKEHUS Pa3HbIC.
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[Ipumepsl: — U — —11poou,
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e 5 - UENOE; - IpOoOHOE BEIpAYKEHHE .

BripaxxeHue (x + 6) . y —He ABIAETCS IPOOLI0, HO

3TO BBIPAXKCHUE IPOOHOE



YT0o0BI HANTH 3HAYCHUE PALIMOHAILHOIO

BBIPAXKCHMSI, HAJIO :

1) IloacTtaBUTBH YMCIIOBOE 3HAYCHUE NEPEMEHHOM B
JAHHOE BBLIPAKCHUE

2) BBIIIOIHUTL AEeUCTBUS



Onpenejnenue 4

3HaYCHUE IIEPEMEHHBIX, IPU KOTOPBIX BhIPAKECHUE
MMEET CMBICH, HAa3bIBAIOT 1Oy CTUMBIMHU
3HaUYeHUSAMHU IepeMeHHBIX (OJ]3) unm 001acThio
ONpeICICHUS BhIPAKCHUS




I[CJIBI I[pOLHBIG
UppaoOHaJIbHbIC
UMECIOT | CMBICJI
Y Y
BCeraa €CJIN 3HAMCHATCJIb

BeIipaxeHus
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BbIpaxkeHue 2 ()



[ Ipumepsr:

3x—8&
1) 3x2 —  —IIeJI0€, UMEET CMBICI BCeraa
5

OTtBeT: X - M000E YUCIIO WU X € (—oo; +oo)

2) X — + —IpOOHOE , UMEET CMBICII,
ecJIii 3HaMeHarelb 0

0213 x+9=%0 . x %= —9
Y 2x—4 %0 x % 2
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OTBeT: x - M000€ YUCIIO , eCi y # —9; x # 2
Wi X € (—oo;—9) u(—9;2) U(Z; +oo)



3)  J2x—09 - UppalMOHATIEHOE, HMEET CMBICI ,
€CJIH IIOAKOPEHHOE BhIpakeHue >0

OJ1.3 2x—9>0
2x>9 @ LI LIl
x=>4.5 4,5

OTBeT: X - 11000¢€ YHCII0, eci X = 4,5 WiIu x € [4,5;+oo)



Harigure 001acTh onpeaciICHUS BEIPAKCHUS
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IIpoBeprTE MONYUEHHBIE PEIICHUA
1) x € (—o0; +0)

x°—9%0 x#=x3
2) 2 = LI L]

x*+4x+4-20 |x#-2 B
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OtBeT: (—0;—-3)U(-3;-2)U(-2;3)U(3;+mo)
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